



百年风华正茂 奋进伟大征程

第九届中国(安庆)黄梅戏艺术节开幕



星报讯(熊志伟)9月26日下午,第九届中国(安庆)黄梅戏艺术节在安庆市黄梅戏艺术中心隆重开幕。全国政协副主席刘奇葆宣布第九届中国(安庆)黄梅戏艺术节开幕。

据了解,中国(安庆)黄梅戏艺术节自创办以来,始终坚持在继承中发展、在发展中创新,推动黄梅戏“唱起来、走下去、走出去”,打造“黄金周·黄梅戏”旅游文化品牌,有力提升了黄梅戏在国际国内的影响力,充分发挥了黄梅戏作为我国重要戏曲剧种之一在文化强国建设中的重要作用。本届艺术节以“百年风华·伟大征程——庆祝中国共产党成立100周年”为主题,就是要聚焦“建党百年”,通过系列展演展播和交流研讨活动,全面展示黄梅戏最新创作成果,彰显安徽文化的独特魅力,满足人民群众精神

文化新需求,服务经济社会高质量发展。

本届艺术节在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点举办,对于继承和弘扬中华优秀传统文化,坚定文化自信,具有十分重要的意义。艺术节面向全国各类黄梅戏演出院团,共遴选出16台新创优秀黄梅戏剧目和12台线上演播剧目,同时,结合疫情防控实际,突出了新媒体传播优势,努力扩大艺术节在广大年轻观众中的影响。

开幕式结束后,“庆祝中国共产党成立100周年舞台艺术精品创作工程”入选作品——新创黄梅戏舞台剧《不朽的骄傲》精彩上演。该剧由安庆再芬黄梅艺术剧院创排,由著名黄梅戏表演艺术家韩再芬主演,讲述了共产党员杨开慧的光辉事迹。

艺术节期间,将突出庆祝中国共产党成立100周年主题,在从严从紧做好疫情防控工作的基础上,通过线上线下相结合的方式,重点组织开、闭幕式和优秀剧目展演等活动。

全国戏剧界知名专家学者,省直有关部门负责同志,在安庆投资兴业和关心安庆发展的企业家代表,先进基层党组织、优秀共产党员、劳动模范代表,以及安庆市社会各界人士近800人出席了开幕式。

皖深企业合作开发IP系列文创产品

星报讯(记者 徐越蕃)9月24日,在第十七届文博会全球文化产业招商大会上,作为大会重要项目签约之一,安徽新华传媒股份有限公司与深圳山成丰盈企业管理咨询有限公司签署战略合作协议,双方在多元文创、融合出版、资本合作几个方面开展全方位深度战略合作,共同打造全链路IP生态系统。

安徽新华传媒股份有限公司(简称“皖新传媒”)是集文化消费、教育服务、现代物流等产业于一体的省属大型国有控股文化企业,公司紧紧围绕文化教育产业领域,以科技创新驱动产业数字化转型,成为人们终身学习教育的集成商和服务商。深圳山成丰盈企业管理咨询有限公司(简称“山成丰盈”)是香港山成集团(PPW)在中国大陆的全资子公司,负责PPW在中国大陆全部业务的开展。PPW是一家体育、娱乐行业全球品牌特许经营代理和市场推广公司,成功运营过小猪佩奇、蓝精灵、Hello Kitty等国际知名品牌,PPW现已成功推出了数百个成功的授权合作案例,并被IP内容创作者和同行公认为世界级的品牌管理合作伙伴之一。

双方将通过此次战略合作,深挖优质IP资源,联合开发IP产品,提炼地域特色文化元素,打造具有落地性的多元文创产品并依托皖新传媒线下实体门店资源,加强网络销售渠道的合作共建,打造IP+全产业链运营平台。同时,在IP精品内容与发行领域发挥资源互补优势,打造视听一体的个性化融合出版发行产品,探索多出口发布,实现一种内容、多种媒体、同步出版发行。双方还将建立优质投资项目共享机制,发挥双方核心优势,建立项目资源库,推动优质资源的互联互通,探索以共同投资的形式推动投资项目与现有业务的融合,深度挖掘IP文化项目的产业价值。

以赛促学 推动养老服务质量提升

2021年全国养老护理职业技能大赛安徽选拔赛闭幕



9月24日下午,经过两天的激烈比赛,2021年安徽省养老护理职业技能竞赛暨全国养老职业技能大赛安徽省赛区选拔赛正式闭幕。省民政厅副厅长耿学梅、安徽城市管理职业学院副院长王劲松、安徽城市管理职业学院教务处处长张昊出席闭幕式。

■ 记者 于彩丽/文 秦缘/图

技能比拼 展示“青春养老人”风貌

9月24日下午,记者在实操比赛现场看到,参赛选手们首先在答题室以抽签的形式确定自己的“考题”,在规定的时间内熟悉题目,随后便进入所选场景进行实际操作。

今年全国养老护理职业技能大赛把护理员服务对象定向为老年人提供生活照护、基础照护、康复服务、心理支持等服务,为此我省在选拔赛中设置的考试场景主要包括养老机构场景、居家场景、社区日间照料中心场景等。裁判们根据参赛人员的沟通技巧、照护专业技能、临场应变能力等综合打分。

“大赛选手参赛态度之饱满,参赛理念之端正,参赛作风之积极,参赛操作之认真,让我和全体裁判非常感动。”大赛闭幕式上,裁判长音冬群点评称。经过对成绩的分析,全体裁判一致认为,大部分选手的基本功相当扎实,他们以“青春养老人”的风貌,让大家看到了养老队伍建设的希望和光明的未来。

最终,芜湖市代表队的马代娣、合肥市代表队的苏玉婷、滁州市代表队的周媛媛斩获本届安徽省养老护理职业技能竞赛一等奖。



省民政厅副厅长耿学梅为获奖代表颁奖

以赛促学 推动养老服务质量提升

“这个比赛真的非常严格,也很规范,通过参加这次比赛,我觉得在护理老人方面的技能有所增加,学会了临场应变能力,更多的是学会了与家属沟通。”来自马鞍山市的参赛选手詹淑敏表示,以后要想做好养老护理工作,还要在细心耐心方面下功夫。一等奖获得者周媛媛也表示,通过这次大赛学习到了最新的养老护理技能和知识,“我将把在这里学到的知识带回到工作中去,更好地服务老人。”

举办养老护理技能大赛也是发展养老护理技能教育、提升养老护理行业社会影响、加快养老护理人才队伍建设的重要途径。来自淮北市民政局养老服务科工作人员刘斌全程观看了这次比赛,他表示,通过这次活动看到地方在养老护理员知识培训方面还有差距,“我们计划从2022年开始,对全市所有养老机构护理人员进行全面培训,增强护理知识和技能,下一步将争取资金补贴,与当地院校合作,开展规范化培训,把系统性培训坚持下去。”多位民政系统工作人员告诉记者,将把大赛精



实操比赛环节

神带回去,今后一段时间,把护理员队伍建设,作为养老服务质量发展的重要内容。

市场星报社荣获突出贡献单位

大赛闭幕式上,还为突出贡献单位颁发奖状和纪念杯。获奖单位分别是:市场星报社、安徽城市管理职业学院健康养老学院、安徽省福利彩票发行中心、安徽省养老服务发展中心、合肥市社会福利中心、合肥市广播电视台、包河区民政局。

市场星报社高度关注我省健康养老产业发展,关心关爱老年人群,曾多次承办中医药健康养生与养老发展高峰论坛暨博览会。未来,将继续发挥自身优势,为积极应对人口老龄化,推进健康安徽建设,增进人民福祉做出应有贡献。

据悉,今年11月份,民政部、人社部将在南京联合举办养老护理职业技能全国竞赛,我省将从获奖代表中选派代表队赴南京参赛。